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Question N° : 942 De Mme Véronique Besse ( Non inscrit - Vendée ) Question écrite

Ministère interrogé > Santé et accès aux soins Ministère attributaire > Santé et accès aux soins

Rubrique >maladies Tête d'analyse
>Nécessité d'une
campagne nationale de
prévention et
sensibilisation contre
l'AVC

Analyse > Nécessité d'une campagne nationale de
prévention et sensibilisation contre l'AVC.

Question publiée au JO le : 15/10/2024

Texte de la question

Mme Véronique Besse appelle l'attention de Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur la lutte contre
l'accident vasculaire cérébral (AVC), une pathologie qui constitue un véritable fléau pour la santé publique en
France. Chaque année, 150 000 personnes sont touchées par un AVC, dont 30 000 en décèdent. L'AVC est
aujourd'hui la deuxième cause de mortalité et la première cause de handicap dans le pays. Pourtant, malgré ces
chiffres alarmants, la prise de conscience collective autour de cette pathologie reste insuffisante et de nombreux
Français ignorent encore les signes avant-coureurs de cette urgence vitale où chaque minute compte. Les victimes,
parmi lesquelles 1 000 enfants chaque année, ainsi que leurs familles et leurs aidants, se retrouvent souvent livrés à
eux-mêmes face à cette épreuve. Le manque de prévention, de dépistage et d'accompagnement post-AVC
représente un enjeu majeur, nécessitant des actions urgentes et concertées. Alors que cette pathologie affecte des
milliers de vies chaque année, aucune campagne durable de sensibilisation n'a été mise en place pour informer le
grand public des signes de l'AVC et des gestes à adopter en cas de suspicion. Il est également nécessaire de mieux
dépister les personnes présentant des facteurs de risque et de renforcer leur suivi médical. Ainsi, elle lui demande
quelles mesures concrètes le Gouvernement entend prendre pour, d'une part, lancer une campagne nationale de
sensibilisation durable et efficace sur les signes de l'AVC et les actions à adopter rapidement et, d'autre part,
renforcer les dispositifs de dépistage précoce des facteurs de risque et améliorer l'accompagnement des personnes
touchées, ainsi que celui de leurs familles et aidants.
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